

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

Аубакиров Миделхан Амирханович



Адрес:

РФ, 646706, Омская обл., Щербакульский р-н, с. Максимовка, ул. Ленина, д. 2.

Телефоны:

+ 7 (71648) 95-303

Сайт:

E-mail: spkmaksimovskij@yandex.ru

СПК «МАКСИМОВСКИЙ»

Страна: Российская Федерация

Регион: Омская область

Город: Щербакульский р-н, с. Максимовка

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 23.01.2021

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный-Успешный

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Аубакиров Миделхан Амирханович, председатель СПК «Максимовский». Депутат Совета Щербакульского муниципального района Омской области VI созыва, возглавляет комиссию по аграрным вопросам и вопросам природопользования. Награждён почётными грамотами Правительства и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Омской области, администрации Щербакульского района, почётным знаком Фонда имени С.И. Манякина «Орден Славы Сергея Манякина».

За последнее десятилетие СПК «Максимовский» не только вышло из тяжелейшего состояния банкротства, но и стало для территории муниципального образования «Максимовское сельское поселение» градообразующим предприятием, демонстрирующим устойчивый рост производственно-финансовых показателей и высокую социальную ответственность. Несмотря на серьёзные финансовые трудности, общими усилиями коллектива в кооперативе за пять лет восстановили и обновили спецтехнику, отремонтировали и обустроили животноводческий комплекс, МТМ, диспетчерскую, гаражи и санитарный пропускник, провели на хозобъекты воду и газ, запустили линию по производству высококачественных комбикормов. Всё это позволило создать прочный фундамент для стабильной работы и планомерного развития агрокомпании.

Сегодня СПК «Максимовский» — современное многопрофильное предприятие, специализирующееся на растениеводстве и животноводстве. Кооператив располагает 7000 га земельных угодий. Большое внимание здесь уделяется сортообновлению зерновых и кормовых культур, соблюдению севооборота, рациональному использованию удобрений. Животноводческий комплекс предприятия полностью обеспечен собственным комбикормом и пятикомпонентным сенажом. С 2009 года урожайность зерновых в хозяйстве выросла с 9-10 до 15-20 ц/га, а поголовье КРС увеличилось с 730 до 1700 голов, включая 500 голов маточного стада. Благодаря кропотливой селекционной работе и профессионализму зооветслужбы надоев молока с одной фуражной коровы достигают на предприятии 5700-6100 л. СПК «Максимовский» — неоднократный призёр трудового соперничества среди агрокомпаний региона по надоям молока, привесам телят и молодняка. В последние годы производственные показатели кооператива достигли уровня передовых сельхозпредприятий региона.

Эти достижения, по мнению председателя, были бы невозможны без доверия и поддержки, которые оказывает ему коллектив, без трудовой самоотдачи и ответственности каждого сотрудника. За высокие производственные показатели работники СПК награждены медалями им. С.И. Манякина, грамотами и благодарностями Минсельхоза России, Правительства и Минсельхоза Омской области, администрации Щербакульского района, руководства кооператива. Особенно высоко Миделхан Амирханович оценивает вклад в успехи предприятия главного бухгалтера Е.В. Иваненко, главного инженера В.Н. Желавского, главного экономиста А.А. Вахния, водителей Н.И. Терещенко и А.Н. Тудоса, тракториста В.И. Зобенко, бригадира тракторной бригады В.И. Кульчечка, управляющего молочно-товарной фермой А.А. Берга, телятницы Т.В. Лунгрэн, операторов машинного доения Л.А. Волковой и М.Д. Оганян, телятника Д.С. Окля, тракториста-машиниста В.А. Майснера.

Наряду с дальнейшим укреплением производственного потенциала СПК своим приоритетом М.А. Аубакиров считает выполнение всех социальных обязательств перед работниками, улучшение условий их труда и отдыха. В компании действует профорганизация, ежегодно повышается зарплата, детям сотрудников выделяются путёвки в оздоровительные лагеря. Доброй традицией стало проведение предприятием праздника улиц, в рамках которого проходят конкурсы «Лучший двор» и «Лучшая хозяйка». Кооператив вносит огромный вклад в обеспечение и развитие социальной сферы Максимовского сельского поселения, начиная с очистки дорог и заканчивая конкретной помощью односельчанам. Предприятие регулярно чувствует передовиков труда, оказывает материальную помощь пенсионерам, сельской школе и юным спортсменам, детскому саду, ФАП и Дому культуры.

В 2018 году по итогам социально-экономического проекта «Элита нации» СПК «Максимовский» присвоен статус «Социально ответственное предприятие РФ», а в 2020 году по результатам экономических показателей (стабильное финансовое состояние, положительная производственная динамика, отсутствие задолженности по кредитам и налогам, постоянный рост заработной платы сотрудников) кооператив занял 2 место среди сельскохозяйственных организаций лесостепной зоны Омской области.

